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ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Реконструкція	 нежитлових	 будівель	 та	 споруд	 під	 завод	 з	 виробництва	 виробів	 з
автоклавного	газобетону	по	вул.	Степана	Бандери,	40	у	с.	Розвадів,	Стрийського	району,
Львівської	області.	Плановий	обсяг	виробництва:	-	Перша	черга	–	688500	м3/рік	-	Друга
черга	 –	 1308150	 м3/рік	 (загально)	 Завод	 з	 виробництва	 автоклавного	 газобетону
передбачає	 комплексну	 промислову	 будівлю,	 що	 складається	 з	 виробничого	 корпусу,
енергоблоку,	 адміністративно-побутового	 блоку	 та	 окремо	 розташованих	 допоміжних
споруд	виробничого	та	адміністративного	призначення	(КПП,	майстерні,	їдальні,	силоси
цементу,	 складу	 піску	 і	 гіпсу,	 відкритого	 складу	 готової	 продукції,	 майданчиків	 для
зберігання	 піддонів,	 транспортних	 силосів	 та	 ін.).	 Джерело	 теплопостачання	 -	газова
котельна	 (постачальник	 газу-	 мережі	 АТ	 «Львівгаз»).	 На	 території	 заводу
передбачається	 розміщення	 наступних	 будівель	 та	 споруд:	 виробничого	 корпусу,
силосного	 складу	 цементу,	 насосної	 та	 басейну	 конденсату	 пари,	 адміністративно-
побутового	корпусу,	енергоблоку,	складу	матеріальних	цінностей,	механічної	майстерні,
їдальні,	 очисних	 споруд	 дощової	 води,	 насосної	 і	 пожежного	 резервуару,	 складу
приймання	піску	і	гіпсу,	автостоянок	легкових	автомобілів,	КПП,	АЗС,	вуличної	вагової
для	 вантажного	 транспорту,	 свердловини	 питної	 води,	 споруди	 автогаражу,	 насосної



очищення	дощової	 води	для	 технологічного	 використання,	 складу	 супутніх	матеріалів,
диспетчерської,	 складу	 мелючих	 тіл,	 складу	 піддонів.	 Все	 технологічне	 обладнання
розташовано	у	виробничому	корпусі	і	складається	з	дільниці	кульового	млина,	дільниць
шламових	 ємностей	 і	 міксерної	 башти	 з	 силосами	 сировини	 і	 добавок,	 приміщення
попереднього	 твердіння,	 приміщення	 зборки	 каркасів,	 ділянки	 нарізання,	 виробничої
лабораторії,	ділянки	автоклавів,	дільниці	сортування	і	пакування.	Технологічний	процес
виготовлення	 газобетонних	 виробів	 передбачає	 мокрий	 процес	 помолу	 піску	 і	 гіпсу,
змішування	 в	 міксері	 з	 сухими	 компонентами	 згідно	 рецептури,	 витримку	 масиву	 в
формі	для	дозрівання	і	різання	масиву	на	вироби	різного	типу.	Після	цього	газобетонні
вироби	проходять	обробку	в	автоклавах,	де	набувають	кінцевих	споживчих	властивостей.
Після	автоклавів	газобетонні	вироби	сортуються,	укладаються	на	палети,	упаковуються	і
конвеєром	транспортуються	з	виробничої	будівлі	до	відкритого	складу	готової	продукції.
Проектними	 рішеннями	 передбачено	 електронне	 дозування	 і	 автоматизована	 система
контролю	всього	технологічного	процесу,	що	дає	змогу	здійснювати	контроль	за	точним
відтворенням	 рецептур,	 черговістю	 подачі	 компонентів	 і	 дотриманням	 технологічних
режимів.	 Біля	 виробничого	 корпусу	 розташований	 склад	 піску	 і	 гіпсу	 для	 зберігання
сировини.	 Подача	 матеріалів	 на	 виробництво	 здійснюється	 фронтальним
навантажувачом	 у	 приймальні	 бункери.	Силосний	 склад	 цементу	 складається	 з	 двох
існуючих	 бетонних	 силосів.	 Завантаження	 силосів	 передбачене	 з	 автоцементовозів
пневмотранспортом.	В	 будівлі	 АПК	 передбачені	 переодягальні,	 санітарно-побутові
приміщення,	 приміщення	 прийому	 їжі,	 офісні	 приміщення,	 приміщення	 інженерно-
технічного	 персоналу	 та	 медичний	 пункт.	Для	 забезпечення	 технологічних	 потреб
виробництва	 парою	 і	 стисненим	 повітрям	 передбачається	 парова	 котельня	 і
компресорна,	 які	 розташовуються	 в	 енергоблоці.	 Джерелом	 постачання	 пари	 є	 парові
котли,	стисненого	повітря	-	гвинтові	компресори.	Котельна	двох	паливна	-	природний	газ
використовується	як	основний	вид	палива,	дизельне	паливо	 -	як	резервний.	Джерелом
гарячої	води	для	виробничих	потреб	 і	опалення	є	установка	рекуперації	тепла	скидної
пари	автоклавів	з	акумуляторами	гарячої	води,	яка	прибудована	до	виробничого	корпусу
біля	 автоклавів.	Проектними	рішеннями	передбачені	 внутрішньомайданчикові	мережі:
водопроводу	 (технологічного,	 питного	 та	 протипожежного);	 каналізації	 (побутової	 та
дощової);	електричні	мережи;	мережи	зв’язку;	газопровід.	Джерело	теплопостачання	–
котельна;	 електропостачання	 –	 трансформаторна	 підстанція	 відповідної	 потужності.
Режим	 роботи	 заводу	 –	 340	 діб/рік	 в	 дві	 зміни	 по	 12	 годин.	 Орієнтовна	 кількість
працюючих	-	514	осіб.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "КОВАЛЬСЬКА	 ГАЗОБЕТОН"
44461866

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	 81634,	 Львівська	 обл.,	 Стрийський	 р-н,	 село	 Розвадів,	 вул.Бандери	 Ст.,



1	Дата	та	час:	02.04.2024	11:00;
1	
Лінк:	https://meet.google.com/zgk-aujj-pvb;

будинок	40

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Львівської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Стрийська,	 98,	 м.	 Львів,	 79026	envir@loda.gov.ua	+38(032)	 238-73-83
Сорока	Назарій	Любомирович

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Дозвіл	 на	 виконання	 будівельних	 робіт	 Державна	 інспекція	 архітектури	 та
містобудування	України	Стаття	37.	ЗУ	"Про	регулювання	містобудівної	діяльності"

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності



Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Львівської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Стрийська,	 98,	 м.	 Львів,	 79026	envir@loda.gov.ua	+38(032)	 238-73-83
Сорока	Назарій	Любомирович

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Львівської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Стрийська,	 98,	 м.	 Львів,	 79026	envir@loda.gov.ua	+38(032)	 238-73-83
Сорока	Назарій	Любомирович

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	194	аркушах.

Додатки	до	Звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля:	Додаток	1	Повідомлення	про	плановану
діяльність	 ТОВ	 «КОВАЛЬСЬКА	 ГАЗОБЕТОН»	 Додаток	 2	 Документи	 на	 право
користування	 земельною	 ділянкою	 Додаток	 3	 Ситуаційна	 карта-схема	 розміщення
планованої	 діяльності	 Додаток	 4	 Генеральний	 план	 заводу	 з	 нанесеними	 джерелами
викидів	та	 санітарно-захисною	 зоною	Додаток	5	Викопіювання	з	проєкту	бурінняріння
розвідувально-експлуатаційної	 свердловини	 з	 метою	 організації	 господарсько-питного
водопостачання	 Додаток	 6	 Матеріальний	 баланс	 підприємства	 Додаток	 7	 Розрахунки
потенційних	викидів	забруднюючих	речовин	під	час	проведення	будівельно-монтажних
робіт	 Додаток	 8	 Таблиця	 параметрів	 джерел	 викидів	 (експлуатація	 підприємства)
Додаток	 9	 Розрахунки	 викидів	 забруднюючих	 речовин	 при	 експлуатації	 підприємства
Додаток	 10	 Договір	 на	 водопостачання	 Додаток	 11	 Балансова	 схема	 водоспоживання
Додаток	 12	 Рішення	 щодо	 розроблення	 детального	 плану	 території	 Додаток	 13
Викопіювання	з	генерального	плану	с.	Розвадів	Додаток	14	Рішення	щодо	погодження
детального	плану	території

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

Додаток	 15	 Лист-довідка	 Львівського	 регіонального	 центру	 з	 гідрометеорології
Додаток	16	Лист	Департаменту	екології	та	природних	ресурсів	Львівської	ОДА	стосовно
наявності	 об’єктів	ПЗФ	Додаток	17	Витяг	з	офіційних	реєстрів	ЕкоСистеми	сформовано
відповідно	до	статті	10	Закону	України	“Про	доступ	до	публічної	інформації”	(інформація
щодо	 величин	 фонових	 концентрацій	 забруднюючих	 речовин)	 Додаток	 18	 Лист
Басейнового	 управління	 водних	ресурсів	 річок	Західного	Бугу	 та	Сяну	щодо	наявності
водних	 об’єктів	 Додаток	 19	 Лист	 Львівської	 обласної	 державної	 адміністрації	 щодо
розміщення	 об’єктів	 культурної	 спадщини	 поблизу	 території	 планованої	 діяльності
Додаток	20	Результати	розрахунку	розсіювання	забруднюючих	речовин	в	атмосферному
повітрі	(ЕОЛ)	під	час	будівельних	робіт	Додаток	21	Результати	розрахунку	розсіювання
забруднюючих	речовин	в	атмосферному	повітрі	 (ЕОЛ)	під	час	експлуатації	Додаток	22



Таблиця	зведеного	опису	та	оцінки	можливого	впливу	планованої	діяльності	на	довкілля
Додаток	23	Копії	газет	з	публікацією	Повідомлення	про	плановану	діяльність	Додаток	24
Фотодокази	 розміщення	 Повідомлення	 на	 інформаційній	 дошці	 біля	 адміністративної
будівлі	Розвадівської	 сільради	у	 с.	Розвадів	Додаток	25	Лист	Департаменту	екології	 та
природних	ресурсів	Львівської	ОДА,	щодо	відсутності	пропозицій	та	зауважень	до	обсягу
та	змісту	Звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля,	які	підлягають	включенню	до	Звіту	з	ОВД

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1.	 Розвадівська	 сільська	 рада	 (81634,	 Розвадів,	 вулиця	 Біласа	 і	 Данилишина,	 18А);
ел.пошта:	 rozvadivotg@ukr.net,	 тел.	 +380324153999.	 Зі	 звітом	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	 та	 іншою	 додатковою	 інформацією	 можна	 ознайомитись	 починаючи	 з
13.03.2024	 р.	 Контакнта	 особа	 -	 Сидор	 Роман	 Ярославович.	2.	 ТОВАРИСТВО	 З
ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 «КОВАЛЬСЬКА	 ГАЗОБЕТОН»	 (вул.	 Степана
Бандери,	40	у	с.	Розвадів,	Стрийського	району,	Львівської	області),	тел:	+380970966971,
kbg@kovalska.com.	 Зі	 звітом	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншою	 додатковою
інформацією	можна	ознайомитись	починаючи	з	13.03.2024	р.	Контактна	особа	–	Коваль
Олександр	Олегович.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


